[lucmenu ucnur u3z maremaruke 1 29 jamyap.2008. rommme

1 Y 3aBUCHOCTH O BPETHOCTH PEAJHOI HapaMeTpPa @ OUCKYTOBATU U PEIIUTH CUCTEM JIWHEAPHUX jeIHAUNMHA

-z + y + (a—1)z = a
-3z + (a+1ly + 3z =1
(a—1z - y - z = =2
2 -5 -6 =
2 IlaTe cy mpasa p: +2 y_3 = —il uq: { . fy++2i+?l _ 8 u tauka A = (—2,5,1).

2.1 Ha npasoj p mahu Ttauky umje je pacrojame ox Tauke A jemmaro 1.
2.2 Ogpenutu jenHaunHy paBHU (¢ KOja CAIP:KU MPABY P U NAPAJEJIHA je IpaBo] ¢.
in (ctg 7r+JE)

3 Wzpauyraru lim
z—0 sin4x

4 Oyurmujy g(z) = %(21:—&—1)67% anpoxcumMupaTy TejIopoBUM MOJIMHOMOM IPBOT CTENEHA Yy OKOJUHY TadKe a = 1,
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2
T +2
1) U CKUIVPAaTHU HEH I'paduk.

, Ia pe3yJTaT OPOBEPUTU IPUMEHOM JlommTasoBor mpasuia.

9
ma MOKa3aTH fa 3a 1o <z <1 Bawu |Ry(x)

D Ucnnraru ¢yurunjy f(z) =3(r —2) — ln(

T —

I[Tucmenn ucnuT U3 MareMaTuke 1 29 jamyap.2008. rommme
1 v sasucnocrn Ol BPEIHOCTU PEAJHOT HapaMeTpa ¢ AWCKYTOBATU M PEIIUTU CHUCTEM JUHEAPHUX jeTHAUMHA
-z + y + (a—1)z = a
=3z + (a+1)y + 3z =1
(a—1z — Y z = 2.
2 -5 - =
2 IlaTe cy mpasa p: % y_g = —il uq: { . fy++2i+?l _ 8 u tauka A = (—2,5,1).

2.1 Ha npasoj p mahu Tauky umje je pacrojame ox Tauke A jemmaro 1.

2.2 Ogpenutu jenHaunHy paBHU ¢ KOja CAIP:KU MPABY P U NMAPAJEIHA je IpaBo] ¢.

3 o In (ctg 7r+I)
WNspauynaru hn}) oA ma pe3yaTaTr IpOBEepUTU NpuMeHOM JlommTasioBOT mpaBuia.
z— sindx

4 Oyuriujy g(z) = %(2x+1)e*% anporcuMupaTy TejIopoBUM IOIMHOMOM IPBOT CTEIMEHA Yy OKOJIWHU Tauke a = 1,
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5 Ucnuratn ¢pyuruujy f(z) =3(x —2) —In (x + 1) U CKUIUPATU H-eH rpaduk.

9
ma MOKa3aTH fa 3a 1o <z <1 Bawu |Ry(x)

T —

Ilucmenu ucour 13 mMareMaTtuke 1 29.jaryap.2008. romume
1 v sasucnocrn Ol BPEIHOCTU PEAJHOT HapaMeTpa ¢ AWCKYTOBATU M PEIIUTU CUCTEM JMHEADHUX jeTHAUMHA
-z + y + (a—1)z = a
=3z + (a+1)y + 3z =1
(a—1z - y - z = =2
2 - 5 —_ =
2 Ilare cy mpaBa p: +2 y_3 = —il ugq: { . fy++2i+?l _ W rTauka A=(-2,51).

2.1 Ha npasoj p mahu Tauky umje je pacrojame onx Tauke A jemmaro 1.
2.2 Ogpenutu jenHaunHy paBHU ¢ KOja CAIP:KU MPABY P U NMAPAJEIHA jeé mpaBo] ¢.
3 . In (cﬁg”*r)
Wspauynaru hm _— =
z—0  sindzx
4
4 Oyuriujy g(z) = %(2:1?%—1)67; anpoxcumMupaTy TejIopoBUM MOJIMHOMOM IPBOT CTEHNEHA y OKOJUHY Tadke a = 1,
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1 U CKUIVPAaTHU HEH I'paduk.

, Ia pe3yJTaT OIPOBEPUTU IpUMEHOM JlommTasoBor mpasBuia.

9
ma MOKa3aTH fa 3a 1. <z <1 Bawu |Ry(x)

T —

5 Ucnuratu ¢pyuruujy f(z) =3(x —2) — ln(



